



## ISTITUTO COMPRENSIVO LA PIRA – GENTILUOMO MESSINA

Via Gerobino Pilli - Camaro - Messina tel. 090/673223 C.F. 97093530836 - e -mail: meic864003@istruzione.it Sito web: www.iclapiragentiluomo.edu.it Pec: meic864003@pec.istruzione.it



Circ.n.480

Messina, 13/05/2025

Alle famiglie degli alunni e Al personale docente classi quarte e quinte scuola Primaria plessi Bisconte e La Pira 3 Al DSGA Atti-Albo-Sito Web

OGGETTO: Prove Musical "The Greatest Show- Il Sogno si avvera" 16 maggio 2025 / modalità organizzative evento "Festival della sostenibilità" per alunni quinte La Pira 3

Si comunica alle SS VV che venerdì 16 maggio 2025 gli alunni delle classi quarte e quinte dei plessi Bisconte e La Pira3 svolgeranno le attività nel plesso Gentiluomo per partecipare alle prove del Musical The Greatest Show- Il Sogno si avvera", pertanto gli stessi dovranno essere accompagnati dai genitori alle ore 8,30 al plesso dove saranno accolti dai rispettivi insegnanti in servizio. Gli alunni del plesso Bisconte saranno prelevati alle ore 12,45 dai genitori o persone delegate.

A parziale rettifica della circolare n 472 del 8 maggio 2025, gli alunni delle classi quinte del Plesso La Pira 3, insieme ai relativi docenti, saranno prelevati alle ore 11,00 dai pullman della Messina social city per raggiungere Villa Dante, luogo in cui si svolgerà l'evento "Festival della sostenibilità". Conclusa la Manifestazione gli alunni saranno accompagnati alle ore 15,00 nel plesso di appartenenza.

Gli alunni delle classi quarte del Plesso La Pira 3 faranno rientro nel proprio plesso alle ore 11:00, accompagnati dai propri docenti di riferimento.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Luisa Lo Manto (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 comma 2 D.lgs n. 39/93)